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Govor dekana prof. dr. sc. Ivana Koprića na svečanosti otvorenja obnovljene 

zgrade Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na Trgu Republike Hrvatske 3 

18. ožujka 2025. godine  

 

Poštovani uzvanici, dragi gosti, kolegice i kolege sve vas s poštovanjem i srdačno 

pozdravljam redom i čašću kako je navela moderatorica današnje svečanosti te 

vam svima zahvaljujem na dolasku na svečano obilježavanje završetka radova i 

otvorenje cjelovito obnovljene zgrade Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

na Trgu Republike Hrvatske 3.  

Nakon što je u potresima 2020. pretrpjela velika oštećenja, kompleksni i 

zahtjevni radovi cjelovite obnove ove zgrade započeli su u srpnju 2023., a završili 

u prosincu 2024. godine. Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za cjelovitu obnovu ove zgrade 

osigurano je gotovo 7,9 milijuna eura, od kojih se 6,6 milijuna eura odnosi na 

građevinske radove. Sredstva su osigurana iz Fonda solidarnosti Europske unije, 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti u okviru NextGenerationEU te 

Državnog proračuna Republike Hrvatske. 

Izvorno ovo je bila Palača Hrvatsko-slavonskog gospodarskog društva, izgrađena 

1877./1878. godine kao dvokatnica u neorenesansnom stilu. Sa svake strane 

zgrade nalazio se jedan izložbeni paviljon. Ulična pročelja izložbenih salona imaju 

po tri lučna polukružna otvora koja su u ovoj obnovi vraćena u izvorno stanje i 

ostakljena. Paviljoni, koji imaju samo prizemni dio, hodnicima su povezani s 

glavnim dijelom zgrade. Treći kat zgrade dograđen je u razdoblju od 1922. do 

1924. godine. Zgrada je smještena unutar Zelene potkove, a djelo je arhitekta 

Franje Kleina te je pojedinačno zaštićeno kulturno dobro. Zgrada se sastoji od 

podruma, prizemlja, tri kata i potkrovlja, neto korisne površine odnosno ploštine 

korisne površine 2.185 m2, dok je bruto razvijena površina 3.195 m2.  

Najteži dio cjelovite obnove bili su uređenje krovišta, sanacija podrumskog dijela 

te restauratorski radovi, a uz to ojačana je konstrukcijski, renovirana su pročelja, 

zamijenjen velik dio instalacija, ugrađen novi lift kojim se dolazi od podruma do 

potkrovlja, a uređen je i manji zeleni prostor, koji je dodatno istaknuo ljepotu 

obnovljene zgrade.   
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Glavni izvođač radova bila je tvrtka MDK GRAĐEVINAR d.o.o. iz Velikog Trgovišća 

(direktor Krunoslav Pavlinić). Izvođač restauratorskih radova bila je 

TERRACOTTA d.o.o. iz Zagreba s Jelenom Mavrić Vargom kao glavnim 

restauratorom. Glavni projektant za izradu projektno-tehničke dokumentacije 

za cjelovitu obnovu zgrade bio je STUDIO KUŠAN d.o.o. (Tomislav Kušan), a 

glavni nadzorni inženjer Igor Hranilović iz tvrtke INFO-G iz Zagreba.  

U zgradi koju danas otvaramo privremeno je sjedište Fakulteta. Pored ureda 

uprave i fakultetskih stručnih službi, u zgradi su čitaonica i informatička soba za 

studente, posudionica knjiga, četiri dvorane kapaciteta 230 mjesta te 

četrdesetak nastavničkih kabineta.  

Ovom bih prigodom htio posebno spomenuti da uz potporu Vlade Republike 

Hrvatske i Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih provodimo cjelovitu 

obnovu još dvije zgrade Pravnog fakulteta, u Ćirilometodskoj ulici 4 te u 

Nazorovoj ulici 51, te izrađujemo projektnu dokumentaciju i pribavljamo 

potrebne suglasnosti i dozvole za zgradu Baštinske knjižnice, na mjestu sadašnje 

manje prizemne zgrade u dvorištu, što je jedan od najvažnijih infrastrukturnih 

znanstveno-razvojnih projekata Pravnog fakulteta. 

Do završetka cjelovite obnove ostalih zgrada radimo u krajnje izazovnim 

uvjetima, po čemu međutim nismo u posebnoj situaciji u usporedbi s drugim 

većim fakultetima čije su zgrade također oštećene potresima 2020. godine.  

Pored Vlade Republike Hrvatske i premijera osobno, te Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih, htio bih ovom prilikom zahvaliti ministarstvima prostornog 

uređenja, graditeljstva i državne imovine, pravosuđa, uprave i digitalne 

transformacije, rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Središnjoj 

agenciji za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, kao i 

svim drugim tijelima, institucijama i pojedincima koji su Pravnom fakultetu u 

izazovnim uvjetima postpotresne obnove pružili pomoć i potporu. Zahvaljujem 

svim našim studenticama i studentima, profesorskom zboru te ostalim 

zaposlenicima na razumijevanju za okolnosti u kojima radimo. Zahvaljujem svim 

kolegicama i kolegama iz drugih fakulteta i akademija te rektorata našeg 

Sveučilišta, ali i drugih sveučilišta u Hrvatskoj za prostor, stručnu i drugu 

podršku. Zahvalnost dugujemo mnogima, teško ih je sve ovom prigodom 

nabrojati. 
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Dopustite mi da pri kraju istaknem tri lekcije koje smo na Fakultetu naučili 

tijekom zadnjih pet godina, od razornog potresa 22. ožujka 2020. do sada.  

Ponajprije, naučili smo cijeniti prostornu i ostalu infrastrukturu fakulteta te 

spoznali njezinu vrijednost, ne samo u upotrebnom nego i u financijskom smislu. 

Zahvalni smo Vladi Republike Hrvatske i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 

mladih za značajna bespovratna financijska sredstva čijim ulaganjem fakultet 

dobiva konstrukcijski obnovljene, sigurne i kvalitetne prostore za nastavu, 

znanstveno-istraživački i stručni rad.  

Drugo, krizna situacija u kojoj radimo zadnjih godina pokazala je otpornost i 

prilagodljivost Pravnog fakulteta. U novim uvjetima čvršće smo se povezali i 

institucionalno obnovili. Održavanje nastave na petnaestak lokacija te smještaj 

raznih dijelova organizacije na još desetak u gradu dodatno nas je integrirao, pri 

čemu su nam pomogle digitalizacija i mogućnost obavljanja dijela aktivnosti 

online. U tom smjeru želimo ići i dalje, povezivati se još čvršće s našom 

europskom i svjetskom akademskom i znanstveno-istraživačkom zajednicom.  

I treće, ponovno smo osvijestili društvenu ulogu i odgovornost. Pravni fakultet u 

Zagrebu za godinu će dana proslaviti 250 godina neprekidnog djelovanja. To je 

dugi niz desetljeća s puno izazova, kriza i pritisaka. Naša povezanost s 

akademskom i sveučilišnom zajednicom te čvrsta institucionalna ukotvljenost u 

hrvatsko društvo osigurali su kontinuitet visokog pravnog obrazovanja, a time i 

stvaranje profesionalaca za kritične društvene profesije koje štite prava građana 

i rade za opće dobro, promoviraju društvenu solidarnost i uspješnost pravosuđa 

i javnog sektora te grade ključne državne i javne institucije.  

Za kraj, ove subote, na petu godišnjicu potresa, otvorit ćemo vrata ove prelijepe 

zgrade svim građanima. Pokazat ćemo im njezine sadržaje i dijelove, tijek 

obnove i zanimljive detalje. Ne mogu pritom ne izraziti žaljenje što će vrata 

zgrade u kojoj je naše sjedište i koju mnogi prepoznaju kao zgradu Pravnog 

fakulteta, one na Trgu Republike Hrvatske 14, ostati na taj dan zatvorena, jer 

njezina obnova ni pet godina nakon potresa nije započela.  

Hvala vam svima na dolasku i podršci koju ste time iskazali Pravnom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu.  

 

 


